
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. január 24-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zol-
tán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati kép-
viselő 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, 
Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Bodó István főelőadó, Dr.Pető 
Zoltán igazgatási osztályvezető, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási cso-
portvezető, Gál Lajosné az MSZP Városi Szervezete elnöke, Szirmai József 
a szakszervezetek képviseletében, Kovácsné Lázár Elvira a Kunhegyei 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár igazgatóhelyettese, Dienesné Hernyák Szilvia a 
Városfejlesztési Bizottság tagja, Szabó József a „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány csoportvezetője, Kolozsvári Imre a Kunhegyei Víz- és 
Csatornamű Kft. ügyvezetője, Győri Sándor városi főépítész tanácskozási 
joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 6 fő 
érdeklődő  

 
 
Szabó András polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határo-
zatképes, azon a képviselőtestület tizennégy tagja jelen van. 
A nyilvános ülést 16 óra 10 perckor megnyitja. 
Javasolja, hogy a zárt ülésen elfogadott napirendi javaslat szerint folytassák munkájukat. 
Megkérdezi, kíván-e valaki interpellációs kérdést, közérdekű bejelentést tenni. 
 
Nagy Kálmán elmondja, az elmúlt pénteken volt a doni katasztrófa évfordulója és elég 
közel állt akkor az emlékműhöz és azt látta, hogy most már olvashatatlanok a rajta lévő 
nevek. Augusztusban 15 éve lesz annak, hogy felállította a város a XX. század áldozatai-
nak emlékművét. Vagy külsős személlyel, de úgy gondolja, hogy vannak festői az alapít-
ványnak és át kellene írni mindegyik részét az emlékműnek. A rajta lévő betűk lekoptak, 
olvashatatlanok és jó lenne, ha a 15 éves évfordulóra felújításra kerülne és a szöveg is ol-
vasható lenne.  
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Kun Istvánné felveti, a Martinovics utca egyirányú utca és valamelyik nap, amikor volt a 
szeles idő, nem tudja a szél tette-e, de az elsőbbség adás kötelező tábla le lett szedve.  
Másik személyes jellegű kérése lenne, szeretné, ha az önkormányzati anyagot a postaládá-
jába tennék és nem az udvar közepére, a sárba bedobva.  
 
Metzinger Ferenc elmondja, középiskolás diákok levele van a kezében, amely arról szól, 
hogy a Kunhegyesről induló és Tiszafüredre érkező 13.45 órai buszjáratot a Volán meg 
kívánja szüntetni. Két kolléganője is megerősítette ezt. Az a kérésük, mint a múltkor is az 
önkormányzat forduljon kérelemmel a Volán felé, tervezik-e valóban a járatnak a meg-
szüntetését. Ne szüntessék meg, mert a gyerekek Kunhegyes, Tomajmonostora, Tiszafüred 
útvonalon járnak be, a papíron 27 aláírás van, mert van járat, ami korábban megy, akkor 
elkéredzkednek az óráról és a későbbivel viszont már lényegesen később érnek haza. Az 
lenne a kérés, hogy ne vegyék ki a járatot.  
 
Dienes Attila érdeklődik, megkereste az önkormányzatot a Miniplaza egészségház megva-
lósítása céljából. Kérdezi, kaptak-e már választ.  
 
Csoma János két dolgot szeretne felvetni. Korábban az önkormányzat kéréssel fordult a 
Coop lánchoz az ABC-nek a nyitva tartásával kapcsolatban. Személyes tapasztalatát sze-
retné elmondani. Igazából azt tapasztalta, és csodálkozik azon, hogy neki kell ezt jelezni 
egy kereskedő cég magatartását, vagy éppen kifogásolnia kell. Gyakorlatilag a nagy nyitva 
tartás mellett másfél méterre 12-es betűmérettel volt kiírva a rendkívüli nyitva tartás. Iga-
zából nem találkozott azzal, hogy ez kellő mértékben meg lett volna hirdetve, hogy egyál-
talán felmérhetővé váljon, a módosított nyitva tartás 6-tól és nem fél 7-től volt. Gyakorlati-
lag alig tudta bárki. A dolgozókkal beszélt, jelezte feléjük, ha szidni kell valakit és ha va-
lamilyen módon ez nem tetszik, akkor az ő volt. Azt mondták a dolgozók, hogy egyébként 
is ott vannak és teljesen mindegy, hogy egy pénztárral megy 6 órától, ez nekik nagy módo-
sítást nem jelent. Gyakorlatilag azt tapasztalta ki is tették azt, hogy módosították a nyitva 
tartást, de nem is. Úgy gondolja és csodálkozik ezen, hogy miért neki kell ennek eszébe 
jutnia és nem annak a kereskedő cégnek, aki a buszpályaudvar közelségét kellene, hogy 
kellően kihasználja.  
Hiába volt próbaidő, ha nem tudta senki, lehet, hogy a Rákóczi u. 10-14-ből is sokkal töb-
ben mentek volna át, ha tudják a módosított nyitva tartást. Sok embernek ismeri a boltba 
járási szokását, már 4 órától nem tud aludni és alig várja, hogy kinyisson a bolt. Szerinte a 
legtöbb ember ezt nem is tudta, de ez legyen az ő problémájuk.  
Másik, amit szeretne jelezni a jegyző asszony felé. Az Ollé család úgy gondolja 
mindannyiuk előtt ismeretes, hogy milyen helyzetbe kerültek. Azt is tudja mindenki, hogy 
bejött az OTP Bank támogató segítsége is, a Csányi Alapítványon keresztül, amelyet az 
OTP vezérigazgatója alapított, Csányi Sándor. Elég sok anyagi ráfordítással igyekezett 
tehermentesíteni ezeket a gyermekeket, mégis ennek ellenére nagyon barátságtalan gesztus 
volt az önkormányzat részéről, hogy ezek után a lépések után egy egyszerű számlanyitásról 
volt szó, ami különböző pénzek befogadására alkalmas, az önkormányzat egyik vezető 
tisztségviselője konkurens pénzintézethez irányította a gyermekeket a hivatal keretein be-
lül. Ez úgy gondolja nagyon barátságtalan és nem igazán intelligens megoldás volt, sőt azt 
hangoztatva, hogy az OTP Banknál három hétig tart egy számla nyitás, ez úgy gondolja, 
hogy önmagában véve is komolytalan és rosszindulatú megjegyzés volt, mivel ez 15-20 
percnél tovább nem tart.  
Azért kívánta ezt megjegyezni, mert az önkormányzat is hozzátette a támogató levelét és 
azért ne engedtessék már meg az a dolog, hogy ily módon jár el.  
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Szabó András polgármester elmondja, a felvetések többsége intézkedést kíván, ezeket a 
jegyzőkönyv tartalmazza és a szükséges lépéseket meg fogják tenni, hogy rendeződjenek 
és rendben legyenek.  
 
Szabó József ígéretet tesz, hogy a megrongálódott kresz táblát pótolni fogják. 
 
Szabó András polgármester válasza, a Volán-nak a levelet meg fogják írni, kérni fogják 
azt, hogy a járatot ne szüntessék meg.  
Dienes Attilának válasza, hogy megkapták a cégtől a szerződéseket, utána jártak a cégek-
nek és az egyik csőd szélén áll és addig nem kívánnak ezzel foglalkozni, mert így maga a 
pályázat is rizikós. Jó volna és szép lenne az az épület ide, de olyan feltételek vannak, hogy 
nagyon rizikósnak találják. Ha nem tudják betölteni a három orvossal, akkor is fizetni kell 
az építési költségeket. Ezt nem igen vállalhatják fel.  
Csoma János képviselőtársának igaza van, lehet, hogy direkt kisbetűvel írták, hogy ne so-
kan lássák. Elnök úr azt írta, próbaidőre meghirdetik és amennyiben nem fizetnek nagyon 
rá, akkor továbbra is tartják azt a nyitási időpontot. A dolgozóknak nem nagyon érdekük, 
hogy többet dolgozzanak.  
Az Ollé családdal kapcsolatban nagyon nagy volt a média visszhang minden felől. Talán a 
Nők lapja foglalkozott vele olyan szinten, hogy ebben szerepe volt a képviselőtestületnek, 
hogy ez az egész ügy elindulhatott. A 300 ezer forint adósság már két millió Ft volt és a 
Csányi Alapítvány tette meg a kezdő lépést ahhoz, hogy az ügy menjen és ilyen média 
visszhangot kapjon. Csak a Nők Lapjában olvasott erről, hogy a Csányi Alapítvány és a 
képviselőtestület is tett azért valamit. A többi lapban elsősorban a Kecskeméti gyermekfa-
luról lehetett olvasni, Tóth Csaba nevezetű valaki nyilatkozott. Nagyon sok érdekes dolog 
történt. Néhányat szeretne elmondani: Amikor kinn volt náluk a szomszédok jöttek, hogy 
maradjon még, mert nem soká kész lesz a hurka – kolbász, mert valahonnan a nyírségből 
egy gazda hozott nekik egy hízót, letette, a szomszédok megcsinálták. Volt olyan, hogy jött 
egy fekete Mercedes, megállt, kiszállt belőle az illető, 500 ezer Ft-ot odaadott. Azt mondta 
a nevét ne kérdezzék, ezt hozta a gyermekek boldogulására. Úgy tudja, több mint egy mil-
lió forint gyűlt össze a számlájukon. Sok-sok ilyen segítséget kaptak. Úgy gondolja, büsz-
kék lehetnek, mert a képviselőtestületnek az odafigyelése, a Csányi Alapítványnak a segít-
sége közrejátszott abban, hogy ilyen sok segítséget kaptak.  
 
Csoma János elmondja, a kecskeméti szervnek most is tárgyalása van ebben az ügyben a 
régióvezetéssel, az építkezéssel kapcsolatban.  
 
Szabó András polgármester is úgy tudja, úgy került bele a kecskeméti gyermekfalu, mert 
el akarták vinni a gyerekeket és az ő közbenjárására és gyámkodása alapján tudták megol-
dani jogilag is, hogy mégsem kellett a gyerekeket elvinni, mert a legnagyobb gyereket, a 
Józsit nevezték ki gyámnak. Így kerültek bele az ügybe.  
Megkérdezi képviselőtársait, hogy a felvetett kérdésekre a válaszadást elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a polgármester válaszadását egyhangúlag, 
tizennégy igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2008. évi Utazás Kiállításon való részvéte-
léről, kiadványok, szóróanyagok készíttetéséről  
 

( írásban csatolva ) 
 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, az Utazás kiállításon való részvételről kell dönteni. 
A korábbi évekhez hasonlóan vennének részt, a szóróanyagok is hasonlóak lennének. 
 
Kun Istvánnénak egy észrevétele van. Az előterjesztésben 150 ezer Ft + ÁFA szerepel, 
mint részvételi díj, ugyanakkor a határozati javaslatban pedig 300 ezer Ft szerepel. Nem 
sokallja a 300 ezer Ft-ot, csak nem érti, miért kellett az előterjesztésben kihozni, hogy 150 
ezer + ÁFA. 
 
Földi Zsuzsanna válasza, az előterjesztésben a 150 ezer Ft + ÁFA a pultnak a bérlését 
jelöli. A Tisza-tó készül egy standdal és ott egy pult bérlése kerül ennyibe. A 300 ezer Ft-
ot azért tervezték ennyiben, mert a pult bérleti díján felül ez még tartalmazza a szállás és 
étkezés költségeit is.  
 
Vincze László közli, hogy a mellékelt táblázat első sorában a kiadványoknál helytelenül 
van a kiszászló feltüntetve, nem fehér alapon, hanem kék alapon készülne. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészítésként elmondja, ez a táblázat azért került az 
előterjesztés mellé, mert közbeszerzés során kapta a megbízást a nyomda a szóróanyagok 
gyártására és ez az adatlap az ajánlati lap. Ezekkel a számokkal számolt az oktatási osztály, 
nem tért el a közbeszerzésen megadott áraktól. Ez az adatlap tartalmaz egyéb felsoroláso-
kat is, ugyanis nemcsak ezekre kértek akkor ajánlatot és ennek kapcsán lett észrevételezve, 
hogy fehér alapon lett a kiszászló kiírva és nem pedig kék alapon.  
 
Szabó András polgármester miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy az Utazás Kiállításon való részvételről döntsenek.  
Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat képviseltesse magát, az kézfelnyújtással szavaz-
zon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
5/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t 
 
Kunhegyes Város 2008. évi Utazás Kiállításon való részvételéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 
2008. évi Utazás Kiállításon való részvételét 

 
t á m o g a t j a. 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a részvételhez 

szükséges összeget, 300.000 Ft-ot, azaz: Háromszázezer forintot a félévi vá-
rosi rendezvények költségvetés tervezetében 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert, hogy az Önkormányzat 2008. évi Utazás Kiál-
lításon való részvételére vonatkozó szándéknyilatkozatát a Tisza-tavi Regi-
onális Turisztikai Projekt Iroda részére küldje meg. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az éves kiadvány szük-
ségletet az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
6/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város bemutatását szolgáló kiadványok, szóróanyagok készíttetéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kunhegyes város be-
mutatását szolgáló kiadványok megrendelését a 103/2007. (III.27.) Kt. határo-
zat alapján a Rózsa és Társa Nyomdaipari Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti 
Társaságtól (5340 Kunhegyes, Arany János u. 49.) 
 

j ó v á h a g y j a 
 

a következők szerint: 
Kiadvány 

megnevezés darabszáma 
egységára 

(Ft/db+ÁFA) 

Összesen 
( Ft ) 

Hagyományos programfüzet 1.000 190,- 228.000 
Háromnyelvű műemléket bemu-
tató kiadvány 

1.000 191,- 229.000 

Képeslap 1.000 35,- 42.000 
Városismertető (szórólap) 1.000 39,- 46.800 
Strandról ismertető 1.000 39,- 46.800 
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Felelős:  Földi Zsuzsanna tanácsos 
Határidő:  2008. február 25. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2007. évi II. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költség-felhasználásáról és a 2008. évi I. félévi rendezvé-
nyek költségvetés-tervezetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a városi rendezvények elmúlt évi költségeinek el-
számolását, illetve a következő félév költségigényét mutatja a mellékelt táblázat. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
7/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város 2007. évi II. félévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfelhaszná-
lásáról és a 2008. év I. félévi rendezvények költségvetés tervezetéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. év II. fél-
évében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények költségfelhaszná-
lásáról készült tájékoztatást a mellékelt formában 

 
e l f o g a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2008. évi prog-

ramfüzetben tervezett  I. félévi rendezvények megvalósítására 2.503.000 Ft-
ot, azaz: Kettőmillió-ötszázháromezer forintot a városi költségvetés terve-
zetben  
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j ó v á h a g y j a. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az I. félévet köve-
tő első képviselőtestületi ülésen áttekinti a 2008. év I. félévében megvaló-
sult kulturális rendezvények költségfelhasználását és dönt a következő fél-
évi programok megvalósításáról és azok tervezett költségvetését jóváhagyja. 

 
Felelős:  Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
Határidő:  2008. június 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés önkormányzati intézmények alapító okiratainak módosítá-
sára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat által fenntartott intézmények ala-
pító okiratainak módosítása vált szükségessé, mivel a tevékenységi köröket azonosító szá-
mok változtak a törvényi változás következtében. Ezeket a változásokat kellett átvezetni az 
alapító okiratokban. 
 
Nagy Kálmán észrevételezi, hogy a szociális étkeztetés az a szociális szférához tartozik és 
az már most átkerült a kistérséghez, miért került mégis bele az alapító okiratba. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, a Polgármesteri Hivatalnál szerepel, mint szakfeladat kiegé-
szítő tevékenységként és nem szociális étkeztetésként, hanem intézményi étkeztetés kiegé-
szítő tevékenységként, tekintettel arra, hogy alapfeladatként a szociális intézménynél jele-
nik meg.  
A szociális étkeztetést továbbra is végzi a konyha, az itt maradt.  
 
Szabó András polgármester kéri, hogy az intézmények alapító okiratainak elfogadásáról 
egyenként döntsenek. Elsőként a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának elfogadását kéri. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
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8/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe foglalá-
sáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-
mányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) 
bekezdés alapján a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát a melléklet sze-
rinti módosítással elfogadja. 

 
2. A Képviselőtestület ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a Polgármeste-

ri Hivatal Alapító Okiratát kiadó 287/2006. (XI.22.) Kt. határozatot. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratának elfogadását kéri. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
9/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár Alapító Okiratát a melléklet szerinti módosítással elfogadja. 

 
2. A Képviselőtestület ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi 

Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár Alapító Okiratát kiadós 275/2007. (X.30.) Kt. határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
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3. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója 

4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratának 
elfogadását kéri. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
10/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratának módosításáról és egységes 
szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhegyes 
Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratát a melléklet szerinti módosítással 
elfogadja. 

 
2. A Képviselőtestület ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a Kunhegyes 

Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratát kiadós 221/2007. (VII.24.) Kt. 
határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
alapító okiratának elfogadását kéri. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
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11/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Alapító Okiratának módosítá-
sáról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a muzeális intéz-
ményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL. törvény 78. § (5) bekezdés b.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában működő Kunhegyes Városi Könyvtár és Közműve-
lődési Intézmény Alapító Okiratát a melléklet szerinti módosítással elfogad-
ja. 

 
2. A Képviselőtestület ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a Kunhegyes 

Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Alapító Okiratát kiadós 
226/2006. (X.10.) Kt. határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár tiszaroffi tagintézményénél 
végrehajtandó létszámcsökkentésre 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola tiszaroffi tagintézményénél lét-
számcsökkentésre kerül sor. Ezt kell jóváhagynia a testületnek. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, mi indokolja tanév közben a pedagógus létszámcsökkentést. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, prémiumévek programba lép a pedagógus, most 
vált jogosulttá arra.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
határozati javaslatot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
12/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár tiszaroffi tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről. 
 

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Kunhegyesi Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár tiszaroffi tagintézményében, mely 1 főt érint, és ezzel a tagintéz-
ménynél a pedagógus létszám 16 főről 15 főre, az összes létszám 18 főről 
17 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 88 főről 87 főre, az összes 
létszám 108 főről 107 főre csökken. 
Határidő: 2008. január 31.  1 fő pedagógus 
Felelős: Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
   Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője. 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat létszáma 253 főről 252 főre 
csökken. 

 
4. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához a Magyar Köztársa-
ság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 5. számú 
melléklet 9. pontja szerinti támogatási keretre. 

 Határidő: 2008. április 15. 
 Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 
5. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-

lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
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zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei parlagfűmentesítési 
Alap”-hoz történő csatlakozásról 
 

( írásban csatolva) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a parlagfű megyei programhoz való csatlakozásról 
kell dönteni. Némi hozzájárulást is kell biztosítani, azonban így tudnak az alapba pályázni.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, aki egyetért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással 
szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
13/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2008. évi „Parlagfű-mentesítési Alaphoz” történő csatlakozásról és a pénzügyi hozzájáru-
lás megfizetéséről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Parlag-
fű-mentesítési Alap”-pal kapcsolatos kezdeményezéssel. 

 
2. A képviselőtestület vállalja a Kunhegyes városra eső 10,- Ft/lakos önerő 

pénzügyi hozzájárulás megfizetését – 81.780 Ft – és az összegnek 2008. áp-
rilis 30-ig a Megyei Önkormányzat elkülönített számlájára történő utalását. 
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3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy gon-
doskodjon a pénzügyi hozzájárulás határidőre történő átutalásáról Kunhe-
gyes város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének terhére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Fejér Andor a Megyei Közgyűlés elnöke 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető  

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
alapfokú nevelési-oktatási intézmények fejlesztési pályázatának benyúj-
tására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
6/1. ALATTI: 
 
Szabó András polgármester  elmondja, az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani az 
Észak-Alföldi Operatív Program keretében, a felső határ 500 millió Ft, a kunhegyesi torna-
termen kívül tiszagyendai óvodai tornaszoba megvalósítására pályáznak. 
 
Kun Istvánné megjegyzi, jó lett volna, ha sokkal hamarabb bekerül a testület elé ez a pá-
lyázat, hogy kapjanak róla tájékoztatást mi készül. Ezt a pályázatot már el kellett készíteni, 
holnap postára kell adni, mivel hétfő a beadási határidő. Igazából nem a testület vélemé-
nyére kíváncsiak, hanem az előterjesztő ezt jóvá akarja hagyatni.  
Egy kész pályázatot megvétózni már nem ildomos, de úgy gondolja, hogy a testületet mél-
tatni kellett volna arra, hogy legalább időben kapjon róla tájékoztatást, mivel egy nagy 
volumenű pályázat készül. 
 
Szabó András polgármester válasza, azért tették mára a testületi ülést, mivel holnap már 
be kell adni a pályázatot.  
 
Kun Istvánné ezt cinikus megjegyzésnek tartja, mivel ennek a pályázatnak az első beadási 
határideje január 2-a lett volna, de meghosszabbították január 28-ig. Ezt minimum novem-
berben a testületnek tárgyalnia kellett volna.  
 
Szabó András polgármester megjegyzi, ha nem Kun Istvánné mondaná, ezt a megjegyzést 
még el is fogadná, de ő is volt Oktatási Bizottsági elnök, és jól tudja, voltak olyan pályáza-
tok, amikor a döntések előtte való nap történtek meg.  
 
Kun Istvánné ezt a megjegyzést visszautasítja, mert véleménye szerint nem volt ilyen 
pályázat.  
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Szabó András polgármester viszont visszautasítja a visszautasítást.  
 
Kun Istvánnénak kérése lenne, amennyiben lehetőség van rá a pályázat szövegét szeretné 
elolvasni.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, hogy mit tartalmaz tulajdonképpen a pályázat. 
 
Kun Istvánné úgy látja tornaterem építés és amikor előzőleg ezt beszélték, akkor úgy gon-
dolta, hogy a Kossuth Iskolának az ellátását fogja javítani, de a szúnyog pályára épül.  
 
Szabó András polgármester válasza, ez lesz a közös általános iskolának a tornaterme, 
amely egyedül méretes lesz és nézőtérrel rendelkezik. Ezen kívül még Tiszagyendának van 
benne egy óvodai  tornaszobája.  
 
Nagy Kálmán képviselőnek ezzel nincs problémája, hiszen erről már régen szavaztak, 
akkor éppen úgy volt, hogy más helyre. A Kossuth Iskola most kapott új tornaszobát, az 
iskolának akkora a beépítettség foka az udvaron, régen túllépte már a törvényben lévő le-
hetőséget. Oda esetleg egy lábon állót lehetett volna még, mint ahogy a kormányzati ne-
gyedet is gondolták a Nyugati pályaudvar felett. Az elképzeléssel nagyon egyet tud érteni, 
azonban az összeget nagyon soknak tartja. Messze jobbak a kondíciók, mint egy PPP rend-
szerben, mert azzal néhány milliárd forint került volna valakinek a zsebébe. Amiket retten-
tően sajnál ilyen pályázatokban, azok a szakértői díjak, példaként említi, rehabilitációs 
mérnök 61 van az országban, azért, hogy ellenjegyezze akadálymentes lesz, ezt 61 ember 
írhatja alá. Az aláírásáért kér félelmetes összeget. Semmit nem csinál, csak megnézi a ter-
vet és aláírja több tízezer forintért, de neki van joga, hogy ezt megtegye.  
Azzal, hogy lesz egy szép tornaterem Tiszagyendán, Tiszaroffon és Kunhegyesen, ezzel 
maximálisan egyetért, csak az összeget sokkalja, mert az európai uniós pályázatoknak nagy 
hányada erre megy el, hogy zsebekből zsebekbe vándoroljon. Nem épül belőle semmi, 
hanem személytől személyig megy, kézből – kézbe, zsebből – zsebbe, pedig üvegzseb tör-
vény van.  
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja még, az is meg van szabva, hogy 
milyen parkoló kell hozzá, nagyon nagy területet igényel. Ezért nem is tudták volna sehová 
máshová tervezni. Próbálták a Művelődési Ház mögötti területre, de oda sem lehet kapni 
egy engedélyes tervet, mert kicsi a terület. A sportpályára is akarták, ott is van olyan terü-
let, ahol elférhetett volna, a parkolás is. Ott viszont az lett a probléma, hogy állami terület 
is van benne. Most megkérték már, hogy adják az önkormányzatnak, de a pályázatból ez a 
terület már kiesett. Magát a pályázatot az Aditus Kft. készíti, sajnos jobb lett volna, ha ha-
marabb kész van, de mostanra tudták elkészíteni, mivel egyszerre több pályázatot is készí-
tenek. 
Amikor beadták a szennyvíz pályázatot is, úgy vitték Abádszalókról a pályázati felelősök 
Budapestre, azt is egy idegen cég csinálta. Ezek a cégek úgy dolgoznak, hogy ütemezik a 
feladatokat. Sajnos ezen nem tudnak változtatni, de reméli, hogy majd később másképp 
alakulnak a dolgok. 
 
Nagy Kálmán önkormányzati képviselő elhagyja a tanácskozó termet, ezzel a képviselő-
testület létszáma tizenhárom főre változik. 
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Metzinger Ferenc kérdezi, hogy ez a helyszín mikor dőlt el. Ezzel kapcsolatban csak az az 
aggálya, hogy ez egy értékes terület, ezt akár egy nagy multi áruházláncnak is fel lehetett 
volna kínálni. Mindig az volt a gond, hogy ezek a nagy áruházak, vagy bevásárló közpon-
tok csak főút mellett akarnak építkezni. Az egy olyan terület és ilyen szempontból neki ez 
a terület volt képben. Városfejlesztési Bizottsági ülésen sem vetődött ez fel, de most azon 
van, hogy adják be ezt a pályázatot, de máskor jó lenne, ha tudnának ebben előre gondol-
kodni. 
 
Szabó András polgármester véleménye, nagyon kevés az olyan terület, ami ebből a szem-
pontból számításba jöhet. Reméli, jönni fog a multi is. Akkor valamikor a Penny el lett 
utasítva, most pedig már nem nagyon áll velük szóba. Akartak Kunhegyesre jönni, még 
akkor tízezer fölött volt a lakossága. Az ő üzletpolitikájuk az, hogy tízezer fölötti települé-
sekkel állnak szóba és akkor el lett utasítva, de sajnos most már a lélekszámuk 9 ezer alatt 
van. Több ilyen áruház láncnak írtak az utóbbi időben, a Lidl-el tárgyalásban is voltak, 
sokáig halogatták a döntésüket, decemberben döntöttek, hogy mégsem jönnek.  
Most a Tesco-nak írtak, most vannak előtérbe helyezve a közepes méretű Tesco áruházak 
kialakítása, Karcagon, Túrkevén is van már ilyen. Azon vannak, hogy sikerüljön egy ko-
molyabb bevásárló központot idehozni. Ezen dolgoznak, nem adták fel. Azt hallani, hogy 
magánterületet akarnak venni, a buszpályaudvar melletti területet, ott minden ház eladó 
egy kivételével. Ezek a cégek általában úgy szokták, ha eldöntik, hogy Kunhegyesre jön-
nek, akkor megbíznak egy ingatlanközvetítő céget, elmondják a feltételeket, van olyan cég, 
akinek jó a város széle, van aki ragaszkodik a központhoz. De nem adják fel, próbálkozni 
fognak.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, aki egyetért a 
pályázat benyújtásával, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
14/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
„A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvo-
da és Könyvtár mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek 
felújítása, bővítése” című pályázatról 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár mikrotérségi társu-
lás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” cí-
mű pályázat benyújtásával.  
 
A beruházás bruttó összes költsége: 438.594.251 Ft 
 
1.  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázati kiírás-

nak megfelelően az 5 %-os önrészt, 21.929.713 Ft-ot a város 2008. évi költ-
ségvetésébe beépíti és az alábbiak szerint biztosítja: 

- a fejlesztéssel érintett intézmények valamennyi tulajdonos önkor-
mányzata a tulajdonában lévő ingatlanokat érintő költségeket a rá-
fordítás arányában viseli, költségvetésében elkülöníti és a szükséges 
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mértékű önerőt rendelkezésre bocsátja a beruházási igény 
megnyíltával egyidejűleg.  

 
2. A további 95 %, 416.664.534 Ft az Észak-Alföldi Operatív Program kereté-

ben, a 4.1.1. Oktatási-nevelési intézmények fejlesztése támogatására című 
felhívásra benyújtandó pályázattal kerül fedezetként megteremtésre. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy 

a pályázathoz készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tar-
talmazza. 

 
4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi út 14. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 
6. Tiszagyenda Község Önkormányzata 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Szabó István igazgató 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
10. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
11. Győri Sándor városi főépítész 
12. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
13. Tagintézményvezetők 
14. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
 
 
6/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a mikrotérségi intézmények Kunhegyes Város Ön-
kormányzatán keresztül tudnak csak pályázni. Az óvodai pályázatban a tiszaroffi és a 
tomajmonostorai óvoda az érintett. Kéri, hogy támogassák a pályázat benyújtását. 
Aki egyetért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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15/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
„Épületrekonstrukció és bővítés a Kunhegyes Városi Óvodai Intézményben” című pályá-
zatról 
 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló „Épületrekonstrukció és bővítés a Kunhe-
gyes Város Óvodai Intézményben” című pályázat benyújtásával.  
 
A beruházás bruttó összes költsége: 79.379.796 Ft 
 
1.  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázati kiírás-

nak megfelelően az 5 %-os önrészt, 3.968.990-ot a város 2008. évi költség-
vetésébe beépíti és az alábbiak szerint biztosítja: 

- a fejlesztéssel érintett intézmények valamennyi tulajdonos önkor-
mányzata a tulajdonában lévő ingatlanokat érintő költségeket a rá-
fordítás arányában viseli, költségvetésében elkülöníti és a szükséges 
mértékű önerőt rendelkezésre bocsátja a beruházási igény 
megnyíltával egyidejűleg.  

 
2. A további 95 %, 75.410.806 Ft az Észak-Alföldi Operatív Program kereté-

ben, a 4.1.1. Oktatási-nevelési intézmények fejlesztése támogatására című 
felhívásra benyújtandó pályázattal kerül fedezetként megteremtésre. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy 

a pályázathoz készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tar-
talmazza. 

 
5. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi út 14. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 
6. Tiszaszentimre Község Önkormányzata 
7. Tomajmonostora Község Önkormányzata 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Nagy Sándorné intézményvezető 
10. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
11. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
12. Győri Sándor városi főépítész 
13. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
14. Tagintézményvezetők 
15. Mészáros Sándorné csoportvezető 
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HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az „Észak-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program II. 
ütemének” előkészítő munkájához konzorcium létrehozásában való rész-
vételre 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, Debrecenben volt egy tanácskozáson, ahol a pol-
gármesterek voltak jelen az Észak-Alföldi régióból. Ott azt mondta az illetékes államtitkár, 
hogy az egész országban nagy fejlesztések lesznek és egy vízmű lesz, ugyanúgy, mint a 
szemétnél a Remondis. Szinte az egész országot szeretnék ennek az egynek odaadni. Elő-
ször csak konzorcium jönne létre, nem értették akkor polgármesterek, hogy mit jelent ez. 
Amikor Győri Sándor főépítész volt egy tanácskozáson ezügyben és beszámolt neki, akkor 
jöttek rá, hogyan is akarják ezt megcsinálni. Úgy, hogy javítják az ivóvizet, beruháznak és 
utána hozzájuk kerül minden. Kunhegyesen van egy nagyon jó kút és vannak gyengébb 
kutak. Éppen ezért, hogy ne legyenek ennyire kiszolgáltatott helyzetben és rögtön belépje-
nek ebbe, mint a szemétszállításnál, amivel elég rosszul jöttek ki. Azt javasolja, hogy 
egyenlőre ebbe ne vegyenek részt.  
 
Győri Sándor  elmondja, a leglesújtóbb az egészben az, hogy a nitrátmentesítésre helyezik 
a fő hangsúlyt, ami jelentősen megnöveli a beruházásnak a költségét, ami azt jelenti, hogy 
a vízműtelepen lenne az ivóvíz javításnak a fortélya megalkotva. Nem lesz hálózati re-
konstrukció, ugyanazokon a csöveken fog a víz utazni, maximum csak azokon a területe-
ken lesz hálózatfejlesztés, ahol a víz vesztesége eléri a 30 %-ot. Tudomása szerint Kunhe-
gyesen ez a szám nem éri el ezt az értéket. 
A másik legnagyobb visszataszító dolog, hogy 218 településre számolnak, hogy annyi fog 
becsatlakozni, erre számolták az önerőt, amit ha belép az önkormányzat kellene megfizetni 
a konzorciumnak. Tudomása szerint a konzorciumból később társulás lesz és minden beru-
házott összeget utána a vízdíjra ráterhelik, az amortizációs költségek ezt nagyban megnö-
velik. A tanácskozáson, ahol jelen voltak a polgármesterek nagyon sokan felhördültek, 
mert így 5-600 forintos vízdíj várható a beruházást követően. Ezt készpénzként tálalták, 
voltak akik felháborodtak, még be sem léptek, de kötelező jellegű társulásként tálalták és 
erőltetnék. A fenyegetettség az egyik részről az, hogy az önkormányzatnak kötelező fel-
adata az egészséges ivóvíz biztosítása, a másik fenyegetettség viszont az, hogy a közeljö-
vőben nem szándékoznak olyan pályázatot kiírni, ahol ivóvíz javításra lesz lehetőség. Ez a 
két kitétel van, most vagy felszállnak a vonatra, vagy lemaradnak róla. Erről kell dönteni. 
A későbbiek folyamán ez mennyire változik, ki fog belépni, ki nem. A belépés esetén az 
önerő úgy változik, amely települések nem lépnek be és legyen az nagyváros azt mondja, 
nem vállalja fel a költségét, lakosság arányában oszlik meg minden költség. Nem a telepü-
lésen végrehajtott ráfordítás arányában, hanem a lakosság arányában. Kunhegyes viszony-
lag elég nagyváros, a ráfordítás fajlagosan kevesebb. 
Megítélése szerint további tájékozódást igényel a témakör, ha nem lépnek be, mibe kerül, 
ha viszont belépnek, akkor milyen olyan terhet ró rájuk, a nehéz anyagi körülmények kö-
zött hogyan tudják azt vállalni.  
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Dienes Attila látja az előterjesztésben, hogy a képviselőtestület megtárgyalta és hivatkozik 
egy szerződés tervezetre, amit viszont az előterjesztés mellett nem talált meg. 
 
Kolozsvári Imre elmondja, a vízműnek van egy aránylag jó minőségű kútja, ahhoz azon-
ban hozzá kell nyúlni, ha az értéket tartani akarják. Homokolni is kezdett ez a kút, egy 
ilyen kútnak a felújítása 15 millió Ft-nál kezdődik és még technológia is kell hozzá. Ha 
nem lépnek be ebbe a konzorciumba, akkor ezekkel mindenképpen számolni kell. Azt nem 
tudja milyen lehetőség van akkor, ha ebbe a konzorciumba belépnek, úgy érzi elég sok 
település ellen akar annak állni, hogy átadja a vízművét. Ott kellene valahogyan közösen 
fellépni, hogy az ne valósuljon meg, hogy ilyen nagy cég elvigye, azt viszont nem gondol-
ná, hogy azt fel kellene vállalni, hogy ebbe nem lépnek be. 
 
Győri Sándor elmondja még, a tanácskozást a levezető azzal zárta, hogy a nitrátmentesítés  
jelentős költséget ró, kitolták február végére a végleges konzorciumi szerződésnek a meg-
küldését. Ezért úgy érzi, van elég idő arra, hogy mindent átgondoljanak, jobban megvizs-
gálják ennek a kérdését. A másik, a vízmű fejlesztésénél sokkal jobban be szeretnék gépe-
síteni, ami végül is a munkaerő-csökkentést is magával vonzza. A regionalizálódás esetén 
cégeknek adnák oda a karbantartást, amit most jelenleg helyben elvégeznek. Készletgaz-
dálkodásról is szót ejtettek, a kisebb cégeknél a készlettartás költségesebb. Nagyon sok 
területen a kicsiket próbálták támadni.  
 
Szabó András polgármester azzal egyetért, hogy a vízművet lehetne korszerűsíteni, jobbá 
tenni, de úgy gondolja, ráérnek még ezen gondolkodni.  
 
Csoma János úgy gondolja, érdemes volna megkérdezni a törökszentmiklósi vízművet, 
ami elég nagy területen végez szolgáltatást, ha jól tudja Tiszagyenda, stb. és más települé-
sen is. Ott is meg lehetne érdeklődni és jó pár más helyen is, hogy hogyan állnak ehhez a 
dologhoz. 
 
Metzinger Ferenc is azt javasolja, halasszák el a döntést. Egyébként is, ami használódik, 
azt pótolni kell. Nem látja akadályát annak, hogy a város a jó ivóvizet magának ne tudja 
biztosítani. Ne szolgáltassák ki magukat. Azt tudja, hogy van már erre is példa, Debrecen 
egész Nyíregyházáig megvette, az ő dolguk, csinálják. Nekik ezzel a feladattal el kell tudni 
bírni. Most vessék el, ne menjenek bele, ezt javasolja. 
 
Csehné Köteles Rozália elmondja, a Tisza-Víz Kft. ülésen elég gyakran a polgármester úr 
meghatalmazásával ő maga szokott részt venni és a legutóbbi ülésen több tag is felvetette, 
hogy a 2007. évi zárás után 2008. év elején vizsgálják meg és készítsék elő, hogy esetleg a 
vagyon kivételére milyen lehetőségek és módok vannak egyes önkormányzatok esetében.  
Minden önkormányzat abba az irányba indult el, hogy ami még van társulásban benn kft.-
ben apportként vagyona, azt is hogyan tudná visszavenni. Attól függetlenül, hogy magával 
az üzemeltetéssel kit fog majd megbízni. Egyébként a Tisza-Víz Kft.-ben van olyan tag, 
aki már ebben az ivóvíz javító programban részt vett, Nagyiván, őt amiatt hogy nagyon 
rossz volt a vízminősége kötelezték erre. Minden egyes alkalommal, amikor hallja a meg-
nyilatkozást nem igazán kellemes dolgokról számol be, akár az ő irányukból is lehet erről 
információt kérni, mert ők már alaposan benne vannak ebben, tapasztalataik vannak mind a  
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fizetni valókat, mind a jövőt illetően. Ott úgy van, ha már rekonstrukció van és korábban 
már hálózat rekonstrukcióra is sor került és ahogy telik az idő, egyre kevesebb a tényleges 
rekonstrukció és az ilyen vízjavító megoldások ténylegesen mindenféle műszerekkel ol-
dódnának meg és nem maga a rendszer van feljavítva. Ők azért erről sokkal több informá-
cióval bírnak. Ők már ezt nem kapják meg, már a Kft.-be sem vihetik be ezt a vagyont, 
viszont kötelező érvényűen fogják rájuk meghatározni a vízdíjat. Már választási lehetősége 
sincs, hogy ők dönthetnek, hogy 250, vagy 500 Ft legyen. Aki már tagja és részt vett ebben 
a rekonstrukcióban akkor ez már kötelező érvényű lett.  
Úgy tudja, hogy a Kft. ügyvezetője is elég sokszor megfordult ez ügyben a szakmai ber-
kekben, abban az irányban is érdemes volna tőlük információt kérni.  
 
Szabó András polgármester megérti az aggályokat. Miután legtöbben a B alternatíva mel-
lett tettek javaslatot, azt kéri, hogy ezt fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel -  elfogadja a következő határozatával: 
 
16/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program II. ütem előkészítésére vonatkozó 
Önkormányzati Konzorcium létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az „Észak-Alföldi 
Ivóvízminőség-javító Konzorcium” –ban alapító tagként jelenleg nem kíván 
részt venni, a programban való részvételről, csatlakozásról további információk 
beszerzését tartja szükségesnek.  
 
A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a további információkat 
felkutassa, és azokat terjessze a képviselőtestület elé. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Győri Sándor városi főépítész 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő Építési Hivatal vezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
9. Páldi Tamás tanácsos 
10. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség (Debrecen, Simonyi u. 14.) 
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NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
8/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, elkészült a képviselőtestület I. félévi munkaterve. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:  
 
17/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a képviselőtestület 2008. év I. félévi munkaprogramjáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) 
rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2008. év I. félévi 
munkatervét a következők szerint állítja össze: 
 
1./ Ülés időpontja: 2008. február 14. ( csütörtök ) 14.30 óra 
 Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Javaslat a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) önkormányzati 

rendelet módosítására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
 
2./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének 

megállapítására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

Megtárgyalja: képviselőtestület valamennyi munkabizottsága  
                             érdekképviseleti szervek 
 
3./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési ütem-

tervére 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
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4./ Előterjesztés a 2008/2009-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai 
beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint az indítandó 
csoportok létszámának meghatározásáról 

 Előterjesztő:  Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
 
5./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./  Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 
2./ Ülés időpontja:  2008. március  25. (kedd) 14.30 óra 
 Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 

 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Tájékoztató Kunhegyes város egészségügyi helyzetéről 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
2./ Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes városában, ja-

vaslat a további feladatokra 
 Előadó:  Karcag város rendőrkapitánya 
 
3./ Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről 
 Előterjesztő:  Molnár Zoltán tűzoltóparancsnok 
 
4./  Javaslat a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjének ki-

nevezésére 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
 5./ Előterjesztés a helyi sport támogatására elkülönített keret felosztására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
            Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
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3./ Ülés időpontja: 2008. április 17.  (csütörtök) 14.30 óra 
 Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 

 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének 

teljesítéséről 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
  
2./ Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi egyszerűsített be-

számolójának elfogadására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
 
3./ Beszámoló az önkormányzat 2007. évi belső ellenőrzési tevékenységéről 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
  
4./ Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2007. évi tevékenységéről 
 Előterjesztő: Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
  
5./ Javaslat időszerű feladatok megoldására. 
 Előterjesztő:  Szabó András  polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 
4./ Ülés időpontja: 2008. május 27.(kedd) 14.30 óra 

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2007. évi tevékenysé-

géről 
 Előterjesztő:   dr.Deme Pál a kuratórium elnöke 
 
2./ Tájékoztató a gyermekvédelem 2007. évi helyzetéről Kunhegyes városában 
 Előterjesztő: Szabó György, a Városi Gyámhivatal vezetője 
  
3./ Tájékoztató a település szociális helyzetéről 
 Előterjesztő: Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető 
 Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
4./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai 

Intézménye szakmai tevékenységéről 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
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 Beszámolót készíti:  Nagy Sándorné intézményvezető 
 Véleményezi:  Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
5./ Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Is-

kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyv-
tár szakmai tevékenységéről 

 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Beszámolót készíti:  Szabó István igazgató 
 Véleményezi:  Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
6./ Előterjesztés a 2008/2009. tanévben indítandó óvodai és általános iskolai 

csoportok, valamint általános iskolai első osztályok létszámának meghatá-
rozásáról 

 Előterjesztő: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális,  Ifjúsági és Sport Bizottság 

 
7./ Előterjesztés a civil szervezetek részére kiírt támogatási pályázat elbírálásá-

ra 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
 
8./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen be-

nyújtott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 
Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlése: 
1./ Előterjesztés a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű KFT. 2007. évi tevékenysé-

géről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő:  ügyvezető,  

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság  
 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. taggyűlése: 
1./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 

KHT. 2007. évi tevékenységéről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról 
 Előterjesztő:  Richter Sándor ügyvezető,  

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság 
 

 
5./ Ülés időpontja: 2008. június 24. (kedd) 14.30 óra 

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 

Napirendi javaslat: 
 
1./ Tájékoztató az önkormányzat részvételével működő társulások, többcélú 

társulás munkájáról 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
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2./ Előterjesztés az önkormányzat fenntartásában álló intézmények alapító ok-

iratainak felülvizsgálatára 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
3./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2008. évi 

II. félévi munkatervének megállapítására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
   
4./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő: Szabó András  polgármester 
 

 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális ten-
nivalókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója 
6. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
7. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
8. Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
10. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke 
11. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai 
12. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
13. Dr.Deme Pál a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
14. Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezető-

je 
 

 
 
8/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Kakat vízrendezési munkálatainak megvalósítá-
sára pályázatot kívánnak benyújtani.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
javaslatot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
18/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a kunhegyesi Holt Kakat-ér vízrendezési beruházásáról szóló pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot kíván be-
nyújtani a települési bel- és külterületi vízrendezés támogatására kiírt ÉAOP-
2007-5.1.2.D pályázat keretében a település Nyugati részének belterületi belvíz- 
és csapadékvíz befogadója és elvezetőjeként funkcionáló természetes kialakulá-
sú Holt Kakat-ér vízrendezési munkálatainak megvalósítására. 
 
A Képviselőtestület a pályázat első fordulójához szükséges saját forrást, 
55.490.000 Ft-ot, azaz: Ötvenötmillió-négyszázkilencvenezer forintot a beruhá-
zás ütemezése szerinti éves költségvetéséből biztosítja. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatos szükséges teendők elvégzésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Győri Sándor városi főépítész 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
9. Páldi Tamás tanácsos 
10. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség KHT. (Debrecen, Simonyi 

út 14.) 
 
 
8/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola tiszaroffi tagintézménye kapcso-
lódni kíván az iskolatej programhoz. Mivel az intézmény fenntartója a Kunhegyesi Ön-
kormányzat, így ennek a képviselőtestületnek kell dönteni róla. Az ezzel járó költségeket a 
Tiszaroffi Önkormányzat viseli.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:  
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19/2008. (I.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2008. I. félévi iskolatej program indításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 158/2007. (XII.28.) 
FVM rendelet alapján 2008. I. félévre a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Tiszaroffi Tagin-
tézményénél tanuló általános iskolás (1-8. évfolyamos) gyermekek vonatkozá-
sában elindítja 2008. január 01 – 2008. június 15. közötti időszakra az iskolatej 
programot. 
 
A program indításának feltétele, hogy intézményi társulásban résztvevő 
Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselőtestülete határozat formájában 
vállalja a folyósított támogatás és a programmal kapcsolatos költségek közötti 
különbözet megtérítését, egyben megelőlegezését. 
 
Az iskolatej program 2008. I. félévének koordinálása, lebonyolítása a Polgár-
mesteri Hivatal Gazdasági Osztályának feladata. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szállítási szerződések aláírására. 
 
Felelős:  Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
Határidő:  folyamatos 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
7. Molnár János ügyintéző 

 
 
8/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Csoma János képviselőtársa munkahelyi elfoglalt-
ságára tekintettel lemondott a Pénzügyi Bizottság elnöki tisztségről és javasolja, hogy 
Dr.Horváth Lajost bízzák meg a Pénzügyi Bizottság elnöki teendőinek ellátásával. 
Dr.Horváth Lajos a megbízatást vállalja. Megkérdezi, hogy más javaslat van-e. 
 
Dienes Attila bejelenti, hogy a Pénzügyi Bizottsági tagságáról ezúton lemond.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a fenti változásokat fi-
gyelembe véve a Pénzügyi Bizottság összetételét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
Dr.Horváth Lajos elnök, Csoma János és Szabó Zoltán önkormányzati képviselő tagok, 
Szabó István és Fehérné Szendrei Ibolya nem önkormányzati képviselő tagok. 
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Ennek megfelelően a Pénzügyi Bizottság összetételét javasolja a képviselőtestületnek elfo-
gadásra. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -, egy tartózkodás mellett elfogadja következő határozatával: 
 
20/2008. (I.24.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Pénzügyi Bizottság személyi összetételének változásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) be-
kezdésében foglalt jogkörében eljárva – a 213/2006. (X.10.) Kt. határozatával 
létrehozott Pénzügyi Bizottság személyi összetételét az alábbiak szerint módo-
sítja: 
 
A bizottság létszáma:   5 fő 
 
A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok: 
 
- elnök: Dr.Horváth Lajos  önkormányzati képviselő 
 
- tagok: Csoma János   önkormányzati képviselő 
  Szabó Zoltán   önkormányzati képviselő 
  Fehérné Szendrei Ibolya Szegfű u. 7. 
  Szabó István   Hajnal u. 4. 
 
A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a Szervezeti és Működési 
Szabályzat 6. számú mellékletének módosításáról gondoskodjon.  
 
A képviselőtestület ezzel egyidejűleg a 213/2006. (X.10.) Kt. határozatát hatá-
lyon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő 5340 Kunhegyes, Bethlen Gá-

bor u. 18.  
2. Csoma János önkormányzati képviselő 5340 Kunhegyes, Garay u. 20. 
3. Szabó Zoltán önkormányzati képviselő 5340 Kunhegyes, Nyár u. 14. 
4. Fehérné Szendrei Ibolya 5340 Kunhegyes, Szegfű u. 7. 
5. Szabó István 5340 Kunhegyes, Hajnal u. 4. 
6. Képviselőtestület tagjai 
7. Szabó András polgármester 
8. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
9. Barta Ferenc aljegyző 
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Szabó András  polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság személyi összetételében be-
következett változás miatt szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletének a 
módosítása. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet módosítást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja és megalkotja  
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
1/2008. (I.25.) 
r e n d e l e t e 

 
a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2007. (III.28.) rendelet módosításáról 
 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület munkáját elvégezte, miután 
további bejelentés, megtárgyalásra váró napirendi pont nem volt megköszöni a jelenlévő 
meghívottaknak a megjelenést, a képviselőtestület tagjainak a munkáját és a képviselőtes-
tület nyilvános ülését  17 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/2/2008.  
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2008. január 24-én megtartott nyilvános ülésének 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám:  1.  
 
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet  
száma 

 
Rendelet tárgya 

 
kódszám 

 
1/2008. a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) rendelet módosítá-
sa 

A 1 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat 

száma 
 

Határozat tárgya 
 

kódszám 
 

5/2008. Kunhegyes város 2008. évi Utazás Kiállításon való rész-
vételéről 

Z 1 

6/2008. Kunhegyes város bemutatását szolgáló kiadványok, szó-
róanyagok készíttetéséről 

Z 1 

7/2008. Kunhegyes város 2007. évi II. félévi kulturális és sport 
rendezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2008. évi I. 
félévi rendezvények költségvetés tervezetéről 

Z 1 

8/2008. a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról 
és egységes szerkezetbe foglalásáról 

L 5 

9/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Alapító 
Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe fogla-
lásáról 

L 5 

10/2008. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratá-
nak módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról 

L 5 

11/2008. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény Alapító Okiratának módosításáról és egységes szer-
kezetbe foglalásáról 

L 5 
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12/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár tiszaroffi 
tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 

Z 1 

13/2008. a 2008. évi „Parlagfű-mentesítési Alap”-hoz történő csat-
lakozásról és a pénzügyi hozzájárulás megfizetéséről 

Z 1 

14/2008. „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár mikrotérségi társulás új tornatermének építése, 
feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című 
pályázatról  

A 15 

15/2008. „Épületrekonstrukció és bővítés a Kunhegyes Városi 
Óvodai Intézményben” című pályázatról 

A 15 

16/2008. az Észak-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program II. 
ütem előkészítésére vonatkozó Önkormányzati Konzorci-
um létrehozásáról 

A 15 

17/2008. a képviselőtestület 2008. év I. félévi munkaprogramjáról A 19 
18/2008. a kunhegyesi Holt Kakat-ér vízrendezési beruházásáról 

szóló pályázat benyújtásáról 
A 15 

19/2008. a 2008. I. félévi iskolatej program indításáról A 15 
20/2008. a Pénzügyi Bizottság személyi összetételének változásáról A 2 
 


